



Историк лучше многих политиков знает, к чему приводят те или иные решения.

Рамиль СИДИКОВ/РИА Новости



Владимир МЕДИНСКИЙ:

КАК ГОВОРЯТ, КОНЕЦ - ДЕЛУ ВЕНЕЦ

Евгений КАЗЕНКИН

■ Президенты должны встретиться для того, чтобы поставить подпись под мирными соглашениями, а не участвовать в подготовке к ним.

ЗАТИШЬЕ НА 24 - 48 ЧАСОВ

Третий раунд переговоров состоялся в Стамбуле.

- Украина на переговорах будет настаивать на немедленном и полном прекращении огня и встрече с Владимиром Путиным, - анонсировал подход Украины Зеленский.

Ну и что собираются просить остановку ударов по инфраструктуре.

После того как наши военные начали активно уничтожать оборонные заводы и «дитячы садочки», в которых собирали дроны и кипятили портняки вэсэушники. Жили же почти три года спокойно, а тут такими темпами скоро наступит Украине кирдык!

Глава российской делегации, помощник Президента РФ Владимир Мединский рассказал об итогах переговоров:

- Мы констатировали, что все договоренности по гуманитарным трекам, которые были проговорены в прошлый раз, выполнены. В настоящее время на украинско-белорусской границе завершается обмен последними партиями военнопленных в количестве примерно 250 человек с каждой стороны. Таким образом,

второй беспрецедентно большой обмен примерно по 1,2 тысячи человек завершен.

Также прошел обмен погибшими:

- Тело убитого солдата должно быть похоронено на родной земле. Мы вернули украинской стороне больше семи тысяч тел. Готовы передать еще три тысячи.

Украинской стороне, «чтобы сэкономить время, ресурсы и деньги налогоплательщиков», выдвинули идею создать три рабочие группы, которые будут работать онлайн: по политическим, гуманитарным и военным вопросам.

- Мы еще раз предложили украинской стороне рассмотреть, на наш взгляд, очень важный вопрос объявления на линии фронта коротких, по 24, по 48 часов перемирий. Чтобы была возможность у санитарных групп забрать раненых, у командиров - трупы своих бойцов, - сказал Мединский.

Что касается меморандумов, позиции сторон пока не близки.

ВПИСАЛИ ДАЖЕ ВЗРОСЛЫХ

По итогам второго раунда переговоров украинская делегация передала список якобы похищенных с Украины детей. Часть уже вернули. Большинство из них никогда не были на территории России.

- Скорее всего, они находятся где-то в Евро-

пе, - заявил помощник Президента РФ. - Что касается десятков тысяч детей, якобы вывезенных с Украины... Их 339. Весь список полностью нами проработан. Пятьдесят фамилий принадлежат взрослым.

ЗАЧЕМ ОБСУЖДАТЬ С НУЛЯ

Глава МИД Турции Фидан сообщил о том, что Россия и Украина договорились о большой мирной встрече в Стамбуле в будущем:

- Между сторонами существует принципиальная договоренность о проведении саммита лидеров в Турции, главой которого будет наш президент, с участием господина Путина, господина Зеленского и господина Трампа.

- Мы бы хотели провести встречу лидеров России и Украины до конца августа, - заявил во время своего выхода к прессе глава украинской делегации Рустем Умеров.

- Для того чтобы подобная встреча состоялась, необходимо предварительно проработать условия соглашения и понять, что обсуждать. На самом деле на этой встрече надо не обсуждать соглашение, а ставить точку, подписывать. Как у нас говорят, конец - делу венец. Встречаться для того, чтобы с нуля заново все это обсуждать, не имеет смысла, - в свою очередь прокомментировал Владимир Мединский.

МИРНЫЕ ЖИТЕЛИ ИЛИ ЗАЛОЖНИКИ

Глава нашей делегации также рассказал о том, какую договоренность Украина не выполнила:

- Не все мирные жители Курской области, которые были эвакуированы ВСУ на территорию Украины,озвращены домой. Их немного, около тридцати человек, но они по-прежнему удерживаются Украиной. Честно говоря, я вообще не понимаю, почему это происходит.

И попросил Киев честно называть свои действия:

- Если вы вывезли мирных жителей из-под огня, то верните их домой. Как вы говорите. А если вы взяли их в заложники, как ХАМАС в свое время

ОТКРОВЕННО ПРИЗНАЙТЕСЬ

первых, кто попался под руку, тогда давайте называть их заложниками и относиться к ним соответствующим образом. Мы и в этом случае готовы их поменять на военных или другие категории.

Европейские СМИ озадачил ответ на вопрос, не боится ли Россия санкций Евросоюза и США:

- После революции и гражданской войны в 1920-м году у нас не то что санкции, у нас была абсолютная дипломатическая и экономическая блокада Советской России со стороны всех. Всех! Ничего, это не помешало нам выиграть Вторую мировую войну.

ВОЗВРАЩЕННЫЕ ЗАХИСТИКИ - И СМЕХ И ГРЕХ УДАР ПО БЮДЖЕТУ

Киев отчаянно не хочет забирать своих погибших. Помните, как они тянули время - фуры стояли у границы, а с украинской стороны никто не торопился вывозить груз-200.

- Сначала нам вернули шесть тысяч тел, сейчас еще три тысячи... Я думаю, что каждый, кто может посчитать, понимает, какие это цифры и какой это удар по бюджету, - выразила тревогу депутат Верховной рады Анна Скороход. - Возвращение такого количества погибших влияет на социум, на мобилизацию. Влияет на все в стране!

Если они так к своим героям относятся, то мирное население и вовсе не нужный расходный материал.

ПЯТЬДЕСЯТ НА ПЯТЬДЕСЯТ

ЭКОНОМИКА

■ Пакет, «дробящий кости», может закончиться пшиком.

Срок в пятьдесят дней, который Трамп дал для разрешения украинского конфликта, не постоянный.

- Это не статичное планирование. Вы можете задать временное окно, а через два дня все уже будет по-другому из-за хода переговоров. Это не статичное планирование, как у большинства из нас: мы назначаем встречу на конкретную дату, и все. Здесь все иначе, - пояснила спикер госдепартамента Тэмми Брюс.

В американских СМИ паника: санкции против Индии, Китая и самой России приведут к росту цен на бензин в США. Это разгонит инфляцию внутри страны и может обрушить мировые рынки.

РОССИЯ БЫЛА ДИКИМ ЗАПАДОМ

ИСПОВЕДЬ

■ Путин помешал расчленить и разграбить страну.

Экс-советник ЦРУ Джеймс Рикардс:

- Советский Союз официально распался в декабре 1991 года. Путин пришел к власти примерно в 2000-м, в конце 1999-го. Что произошло за эти десять лет? Россия была Диким Западом. Акции всех компаний раздали обычным россиянам. Олигархи устанавливали карточные столики в жилых домах и говорили: «Эй, я вам заплачу за ваши акции». Так они скупили все. Иногда на улицах Москвы шли перестрелки, как те, что были в Чикаго в 1920-х.

Что делала Америка? Мы рассказывали им, как управлять ЦБ, как создать фондовую биржу, как проводить IPO - по сути, как приватизировать все национальное богатство России, чтобы самим его заполучить и расчленить страну на отдельные республики. Это было золотое время для русофобов.

Кто положил этому конец? Путин. Кстати, что Путина поддерживают олигархи - это миф. На самом деле он с ними не в ладах. Он сказал: «Можете сохранить свои деньги и бизнес, но держитесь подальше от политики. Встанете у меня на пути - окажетесь в тюрьме». И они его поняли. И вот, когда появился Путин, такие люди, как братья Виндманы и бывший старший директор по России Совета национального фонда Фиона Хилл, возненавидели его - потому что он спутал им все карты. Он сорвал их игру - игру по разграблению России в интересах западных инвесторов.



Юрий АБРАМОЧКИН/РИА Новости
Это было золотое время для русофобов.